Verschil Meerdaags cricket en Twenty20cricket

Cricket is van origine een sport die over meerdere dagen gespeeld wordt. De structuur van een wedstrijd ziet er als volgt uit:

Team a gaat batten (1st Innings) en maakt x-runs. Als team a all out is (of declared
) mag team b gaan batten. Zij maken y-runs. Op dit moment mag team a weer batten (2nd innings). De runs uit de 2nd innings worden opgeteld bij x-runs uit de eerste innings. Wanneer team 2 all out gaat of declared mag team b batten. Op het moment dat team b over het puntentotaal van team a komt heft team b gewonnen. Lukt dit niet heeft team a gewonnen.

Voorbeeld:

Nederland vs Australie (Nederland bat eerst)

1st Innings

Nederland 
225 all out

Australie 
300 all out

2nd Innings

Nederland 
415 / t declared

Australie
225 all out

Of

341/3

Nederland wint met 115 runs.


Australie wint met 7 wickets

Deze wedstrijden konden dagen duren. Vandaar werd er op een gegeven moment (ongever 1900) een tijdslimiet aan de wedstrijden verbonden. Dat is hoe wij het nu kennen. De wedstrijdstructuur is hetzelfde maar heeft een tijdslimiet. Heeft geen van beide partijen gewonnen binnen de vastgestelde hoeveelheid dagen (variërend van 2 dagen tot 5 dagen) is het een gelijkspel. 

Om cricket sneller en spectaculairder te maken is rond de jaren 80 het eendaagse cricket uitgevonden door commerciële aanbieders. Hierbij word er in plaats van op tijd op de hoeveelheid overs gespeeld. Als standaard werd 50 overs aangegevens. Dat wil zeggen:

Team a krijgt 50 overs en maakt x runs (als men all out is is het ook klaar). Team b moet over dit totaal heen. Lukt dat niet binnen de hoeveelheid overs of gaat men all out heeft team a gewonnen. 

Voorbeeld
Nederland vs Australie (Australie bat eerst)

1st Innings

Australie
230/7 na 50 overs.

Nederland
223 all out




Australie wint met 7 runs

Sinds 3 jaar is er in deze eendaagse wedstrijden een nieuw format gepresenteerd. In plaats van de 50 over wedstrijden (welke nog een gehele dag duren) worden er 20 over wedstrijden (duren maximaal 3 uur) gespeeld. Hierdoor kunnen de spelers meer risico nemen wat het spel aantrekkelijker maakt. 
� Stoppen voordat iedereen uit is omdat men denkt genoeg runs te hebben gemaakt





